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Komédia.
A bukaresti hadbirosag kimondta 

Ítéletét az erdélyi magyar városokon 
végigdulo, fosztogató, templomromboló 
és vallásgyalazó rom m diakok felett. 
Hatezer bandita közül mindössze kilenc 
került a hadbirosag elé, ezeket is olyan 
enyhén Ítéltek el, hogy inkább latszik 
az államhatalom jóakaratu cirógatasa- 
nak, mint a bűncselekmények szörnyű 
sorozatához méltó büntetésnek. Egy­
két heti fogházbüntetés emberek szá­
zainak megkinoztatasaért, férfiak meg­
alázásáért, nők megyalazásáért, egzisz­
tenciák tönkreteteleert, templomok meg- 
szentségtelenitéséért, hatezer bűnös he­
lyett kilencnek nem is megbüntetése, 
csak affe e atyai dorgatóriuma, nos hat 
ez igazán nem egyéb bírósági komé­
diánál. Nem mi nevezzük igy, akik 
ellen joggal emelhetnek az elfogultság 
vádját. S pirulnunk is kellene, ha nem 
volnánk elfogultak. Ha nem éreznök 
minden más népnél fájóbban és keser­
vesebben azokat az ökölcsapásokat, 
melyek Nagyváradon, Kolozsvárott, 
B.mifyhunyadon és Aradon magyarok 
arcaba egeitek az idegen zsarnokság 
szégyenbélyegét. Nem mi nevezzük 
komédiának a bukaresti hadbirosag 
Ítéletét, hanem a francia sajtó, melyet 
nem vádolhat senki elfogultsággal Ro­
mániával szemben.

Idézhetnők egész sereg francia 
újság kritikáját a bukaresti Ítéletről, 
idézhetnők az egész müveit világ le­
sújtó véleményét az erdélyi események­
ről es úgynevezett megtorlásokról, de 
merőben felesleges e semleges és tár­
gyilagos bírálatok felsorolása. A tényék 
önmagukért beszelnek. Ez az Ítélet 
soha többé le nem moshatja Romániá­
ról a balkáni erkölcsök szégyenét, nem 
moshatja le azt a vádat, hogy Romá­
nia méltatlan arra a fenhatóságra, mely­
hez Trianon juttatta idegen népek mil­
liói felett. Egy ország, ahol hatezer 
főnyi diakhorda napokon keresztül ré­
mületben tarthatott városokat, szaba­
don garázdálkodhatott, gyilkolhatott és 
rabolhatott, sőt a gyalázatos működé­
séhez még hatósági védelemben is ré­
szesülhetett, ahol a leghitványabb bűn­
cselekményekkel szemben a bukaresti 
hadbirosag nevezetes Ítélete a megtor­

lás, egy i yen ország nem tarthat szá­
mot a müveit nemzetek megbecsülésére, 
egy ilyen ország nem vindikálhatja 
magának a jogot, hogy hatalmában 
tartson idegen nemzetiségű milliókat, 
akiket még csak nem is az erősebb 
jogán igázo't le, hanem a győztes ha­
talmak tajékozatlansagaból szerzett meg.

Ez az Ítélet nem elégtétel sem 
azokkal szemben, akiknek beverték a 
fejet es kifosztottak a hazát, sem azok­
kal az eszmékkel szemben, melyek a 
müveit világ életműködését, érzéséit
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és gondolatai' irányítják. De nem eleg- 
tetel azzal az iro’t törvénnyel szemben 
sem. amelyet Tiianonban hoztak s a- 
melv a nemzeti kisebbségek teljes vé­
delmet. emberi es állampolgári jogai­
nak biztosítását rendeli. Akar azt bi­
zonyítja ez az itele*. hogy Romania 
nem tud. akar azt, hogy nem akar 
védelmet biztosítani a hatalmaba ren­
delt kisebbségnek, mindenképpen pál­
cát tör Romania telett s olyan bűnben 

í marasztalja, melyet a kulturvüág nem 
j hagvhat megtorlatlanul. f—•)

A hercegprímás válasza a törvényha­
tósági bizottság üdvözlésére.

Megírta a Csongrádi Újság, hogy Csong- 
rádvármegye törvényhatósági bizottsága a 
múlt héten tartott közgyűléséből Szedlacsek 
István apátplébános indítványára táviratilag 
üdvözölte Seredi Jusztinján dr.-t, Magyaror­
szág uj bíboros hercegpi imását. Az üdvöz­
lésre kedden a következő választávirat érke­
zett Rómából alsctaká.'.u Farkas Béla dr. 
főispánhoz:

„Hálásan köszönöm a nemes 
vármegye közgyűléséből küldött 
szives üdvözlést Uj állásomba forró 
hazaszeretetei és megalkuvást nem 
ttirö kötelességtudást viszek. Ha 
polgártársaim ebben követnek, váll­
vetett, kitartó munkával felemel­
hetjük a lesújtott hazát.

Seredi
bíboros hercegprímás

Serényen folynak a Kath. Nőszövetség 
szilveszteri báljának előkészületei.

A Kath. Nőszövetség, — mint minden 
évben, az idén is megtartja szokásos, jelme­
zes szilveszteri bálját, amely tudvalévőén 
mindenkor a legelőkelőbb és legsikerültebb 
mulatsága Csongrád társadalmának.

A szilveszteri jelmezestélyt az idén is 
a Magyar Királv szálloda nagytermében tart­
ják meg, amelyet most is Ízlésesen és szépén 
fognak feldíszíteni a Nőegylet hölgyei. A 
Nőszüvetség ezen az utón is felkéri a csong­
rádi hölgyeket, hogy a díszítés cél/aira a 
feleslegessé vált karácsonyfákat péntekén, 
a délelőtt folyamán a Magyar Királyba 
küldjék el. . .

Az estélyen lehetőleg mindenki jelmez­
ben fog résztvenni; a csongrádi asszonyok, 
leányok évenkint legalább egyszer ti oktar­
tókká válnak; mert bizony könnyebb egy 
diplomatából kicsikarni a legfeltettebb állam­
titkot, mint ilyenkor egy-egy jelmez-tervet 
megtudni.

A szilveszteri bál vendégei kizárólag 
a Nőszüvetség tagjai és azok l'emie8e.‘>7~_ 
számára azonban nemcsak a jelmeze g - 
nek érdekes és nagyszabású meglepetést, 

, _ „„a. a;íái; »vnicnrn is tt'llCSCll lljsZCril

lesz. A rendezőség ssuuuu ........

I tott fel, amelyen mindenki felléphet, akinek 
I van valami ötletes mondani, előadni-valója 
I _ de természetesen saját veszélyére és koc­

kázatára. Magára vessen tehát az a fűzfa- 
lantot pengető poéta, aki a sok jelmez közt 
a Sors. illetve Népharaggal találkozik . . .

A rendezőség a vendégek szellemi táp­
lálkozásán, szórakoztatásán, szemük gyönyör­
ködtetésén kívül gondot fordít arra is, hogy 
senki éhen-szomjan ne feledkezzen a sok­
sok szórakozás közepette és ezért drákói 
szigorúsága határozatot hozott, melynek ér­
telmében mindenki köteles egy csésze teát 
elfogadni annak a két pengőnek ellenében, 
amelyet viszont a rendezőség fogad el 
mindenkitől. A Nőszövetség felkéri a csong­
rádi hölgyeket, hogy teasüteményeket küld­
jenek be. hogy az est során mindenkinek 
legven majd mit a „tej-ába aprítani.

Az előkészületek és az érdeklődés nyo­
mán máris kétségtelennek látszik, hogy a 
Nőszövetség ezidci szilveszteri bálja is kitü­
nően fog sikerülni és kimagasló társadalmi 
eseménye lesz Csongrádnak.
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Sáéh V Mí hál V tüzelőanyag és mezőgazdasági gépkereskedése Kossuth utca I7.sz.
„FOf^D* gyártmányok képv. Luxusautók, 
teherautók, alvázak, alkatrészek gyári áron. 
Autóbenzin, petroleum, autóolajok gepzair 
stb. állandóan raktáron — viszonteladásra

„Kühne1 mezőgazdasági géplerakat.
árusítás részletfizetésre is.

98 -99 /0-os külföldi rizgálic
nagyban és kicsinyben. Masz, kristáiyszoda, 
műtrágya (szuperfoszfát), konyhasó viszont­
eladóknak. Kátranypapir szigetelő állandóan
raktáron. ,,G6nÉRÁLI“ biztosító intézet 

ügynöksége.

Tűzifa, hazai és külföldi szén.
koksz hazaszállítva. Csépiéihez
1 a. darabos porosz szén legjutányo-
sabban előjegyezhető, viszonteladóknak a ren­
des bánya-áron, kedvező fizetési feltétellel

se-5<? a honvédséghez való önkéntes belépés.
A közhonvéd havi 34 pengő zsoldot kap a teljes

ellátáson kívül.

beszámolója.
íz csapat

A megcsonkított országot a hatalmasok 
elütötték attól a lehetőségtől, hogy rendes 
sorkatonaságot tartson, hogy sorozás utján 
hadsereget állítson. Minden épkézláb imi­
gyen /innak kötelessége tehát, hogy éviként 
lépjen be a nagykegyesen számunkra en­
gedélyezett zsoldos hadseregbe. A hon­
védségbe történő belépésével az ifjúság nem­
csak átmenetileg, katonai szolgálata idejére 
teremt magának existenciát, de egész jövőjét 
biztosíthatja, mert szolgálata alatt egyrészt a 
polgári életben való elhelyezkedéshez sziik- 
séges előképzettséget is megszerezheti, más-

, részt a katonai szolgálatból való kilépése 
I után elősegítik számára a csendőrséghez vám- 
j őrséghez, rendőrséghez való belépést.

A honvédséghez belépett ifjak termé­
szetbeni ruhát, lakást és élelmezést, azonkí­
vül havi 34 pengő zsoldot kapnak. Család­
tagjaik (feleség, gyermek) után fejen kint 12 
pengő 40 fillér családi pótlék jár.

A honvédséghez minden testileg, szel­
lemileg alkalmas olyan 17—25 éves magyar 
állampolgár léphet be, aki erkölcsi érdemes­
ségét és nemzeti szempontból megbízhatósá­
gát igazolja.

Ujiabb fa^yhuSlám közeledik Magyar-
ország felé.

Az elmúlt hét végén a dermesztő hideg 
hirtelen megenyhült, előbb ólmos eső, majd 
közönséges cső esett, amely éjszakánkat 
megfagyott úgy, hogy pl. Csongrádon is 
szinte megbénította az utcai közlekedést.

Szerdán reggel Csongrádon ismét ólmos 
eső, majd dara esett, estefelé orkánszerü 
északi szél mellett havazni kezdett.

A havazás és a szél éjszaka és csütör­
tökön délelőtt sem csökkent, a metsző szél 
egyes helyekről elsöpörte a havat, amelyet 
méteres torlaszokban halmozott a mélyebben 
fekvő, vagy szél árnyékában levő helyeken.

A hófúvás szerencsére csütörtök reg­
gelig sem Csongrádon, sem Csongrád— 
Budapest, Csongrád—Szeged, vagy Szentes 
közti viszonylatokban sem vasút, sem posta- 
forgalmi téren fennakadást nem okozott.

Az időjárás természetesen nemcsak Ma­
gyarország fölött vált hirtelen hidegre hanem 
egész Európa fölött. Angliában és Francia- 
országban félelmetes erejti orkánok és hó­
viharok pusztítanak, a forgalom megbénult, 
Calais és Dover közt három nap óta meg­
akadt a közlekedés. A tenger fölött olyan 
erős vihar tombol, hogy számos hajó küld 
S. 0. S. jelzéseket.

Kedden megérkeztek a píroskavárosí
zárda bútorai.

A bútorokat dr. Schandl Károlyné közbenjárá­
sára a Dunaharasztíí Faipari és Fakereskedelmi

R. T. ajánlotta fel.
A most épült piroskavárosi zárda apá

A csongrádi 553. sz. Szt. Imre cser­
kesz csapat f. hó 25-én, karácsony első nap­
ján, délután 5 órakor a gimnázium torna­
termében nagyon szépszámban megjelent 
közönség előtt számolt be az 1927. évi (nyári) 
szigligeti nagytáborozása alkalmával lefolyt 
s a cserkészek ifjú szivébe örökemlékü nyo­
mokat vésett kedves és kellemes táborozás 
eseményeiről, melyekről megörökített karika­
túráikat sikerrel vetítették a közönséget kel­
lemesen mulattató előadásuk közben.

Szinte lehetetlen mindazt leírni, ami a 
cserkészekkel a nyári, — csak pár heti — 
táborozás ideje alatt történt. Beszámolójuk 
bármily kedves és szellemes volt is, nem 
győzhetett meg senkit annak gyönyörűségé­
ről úgy, mint ahogy az a cserkészek szivé­
ben él. Eltekintve azután mindettől, meg kell 

1 jegyezni, hogy a cserkész intézmény, mint 
, mint ahogy azt Pongrácz Elemér róni. 
j kath. lelkész is kimerítően ismertette beszá- 
I mólójában, a fiuknak a nyári szünet alatt 
I való tétlen tespedés, lustálkodás helyett a 
I legjobb nevelési módszer. A legjobb elöké- 
j szitő tanfolyam amelyen a fiuk azonkívül, 
i hogy a természettudományi ismereteiket gya- 
I kor,ati utón gyarapítják, fegyelmet, rendet és 
I egy kis önállóságot sajátítanak el, mely nél- 
I kül nem is lehet társadalmi élet. A legszebb 
I egyenruhás intézmény, amely a szigorú rend, 
i fegyelem stb. mellett a legtöbb gyönyörűsé­

get is nyújtja az aranyszívű kis katonáknak.
A műsorban szerepelt cserkészek nagyon 

ügyesek voltak. Pab/ncz Ferenc, Maszlag 
Géza, hehér József, Rácz János és a min­
denre nagyon ügyes Magyar József sok kel­
lemes percet szereztek a jelenlevőknek. Vé­
gül jóízű cserkész-tea került az asztalra.

M. K.

, . , r ~ p-wviumuuoi i'Ciiua apa™
cai tudvalévőén dec. 8-án megérkeztek Csöng- 
rádra és nyomban meg is kedték magasztos 
missziójukat, bár akkor a zárdához tartozó 
apácalakások úgyszólván teljesen üresek vol­
tak és a legszükségesebb bútorok sem voltak 
még készen. A zárdának még villany világí­
tása sem volt és bizony az első napok” a 
megpróbáltatások napjai voltak a kedvesnővé­
rekre.

Szed/acsek István apátplébános dec. 
hó 13-án a következő, kivonatvsan idézett 
levelet kapta Greff Ignác dr. budapesti ügy­
védtől, az Országos Központi Hitelszövetke­
zet ügyészétől :
„ Nagyságos és Fötiszte/endn 

Sz ed / acsek /sti Kin 
apátplébános urnák

Csongrád.
A Dunaharasztii Faipari és Fakeres- 

keuelmi R. I. megbízásából van Szeren­
csem Nagyságodat tisztelettel értesíteni 
hogy

a fentnevezett vállalat dr. 
Schandl Károlyné Öméltó­
sága iránti tiszteletből kü­
lönböző bútorokat ajánlott

fel a csongrádi apácazárda 
céljaira.

A bútorok legnagyobbrészc szállításra 
készen áll és a vagonba rakást eddig csak 
az a körülmény hátráltatta, hogy Öméltó­
sága kérésére a már előzőleg felajánlott 
bútorokhoz még egy, a kedvesnővérek ét­
kezésére szolgáló nagyobb asztalt és egv 
kisebb asztalt ajánlott fel a vállalat, ame­
lyet készíteni kellett és költségkímélés 
okából a bu tormenny iséget együtt óhajtotta 
a vállalat vonatra adni."

A levélben jelzett bútorok kedden, f. 
hó 27-én érkeztek meg Csongrádra és a 
pályaudvarról Szed/acsek István apátplébá­
nos intézkedésére nyomban a zárdába szál­
lították.

Közben Tóth István dr. polgármester 
intézkedésére a villanytelcp szerelői ideigle­
nes vezetékkel bekapcsolták a zárdát a vilá­
gítási hálózatba úgy, hogy most már a zárda 
áhitatosszivü lakói nem kénytelenek a leg­
elemibb kényelmet is nélkülözni.

Inding Tivadar állomásfőnök értesülve 
arról, hogy a zárda tüzelő-ellátása kívánni­
valókat hagy hátra, a sajátjából 3 mm. szenet 
küldött a zárdához. Egyébként a piroska- 
város lakói is minden lehetőt elkövet­
nek az apácák berendezkedésének előmozdí­
tására.

Anyakönyvi kivonat.
1927. dec. 19-től dec. 26-ig.

I Születések :
í Győri István, Lovas János, Kása Pál, 
í Füri halvszül. fiú, Hajdú István, Cseh Mátyás 
: Kádár Ida, Nagy K. Etelka, Balog Mihály! 
I Szegi Ferenc, Barta István, László Kókai 
í Piroska, Fábián Katalin, Lócskai János, Masz- 
! lag Mihály, Donka Luca Piroska, Ötvös Ist- 
: ván, Kiss Mária Éva, Nagy János István. 

Dávid Irma Piroska, Fölföldi Mátyás.
Házasságkötések :

Kuklics János Csűrös Eszterrel.
Halálozások :

Győri Antal 74 éves, Forgó Gáspárné 
Mencser Rozália 64 éves, Zsombó Varga 
Istvánná Gálfi Veronika 72 éves, Pozsár 
János 82 éves, özv. Dragolovics Lajosné 
Csépe Agnes 84 éves, Balog Mária 17 éves, 
özv. Sebestyén Andásné Pintér Mária 75 
éves, Deák Imre 79 éves.

— Uj tánctanfo'yam nyűik a Polgári 
Kör nagytermében december hó 29 én 
csütörtök este, jelentkezni és beiratkozni 
már most lehet a táncteremben Huberth 
táncmesternél 3—3

— Még mindig nem tudja, hogy 
mi az a jó szer, amivel a lószerszámot nem­
csak puhítani, hanem feketíteni is lehet ? Ez 
a „Bodolin", mely a kérges, vörös lószer­
számot egyszeri használat után újjá teszi. 
Kapható mindenütt. i
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Karácsonyi occassío!
mä? X— fi Bundák, kabátok, ruhák, pongyolák és svermekruhák 

a legszebb kivitelben meglepő olcsón beszerezhető
a MOLNÁR ÁRUHÁZBAN Szentes, Kossuth utca 8.

A Kath. Nőszövetség körülbelül 200 
csongrádi szegényt ajándékozott meg

karácsonykor.
A csongrádi Kath. Nőegylet (Nőszövet­

ség) az idén is megtartotta szokásos, kará­
csony előtti „szegények napjá“-t, amelyen a 
szegények számára pénz és természetbeni 
szeretet-adományokat gyűjtött, azzal a kivé­
tellel, hogy belügyminiszteri engedély hijján 
most nem rendezett utcai gyűjtést. A temp­
lom előcsarnokában elhelyezett perselyekbe 
azonban igy is körülbelül három millió ko­
rona gyűlt össze és a 24-én délután a köz­
ponti iskola egyik termébe kitűzött kiosztás­
hoz is sokan hozták el adományaikat.

A kiosztás időpontjára összegyűlt a

szegények szomorú serege, akik közt — 
I körülbelül 200-an lehettek — a Nőszövetség 
; áldozatos szivü, agilis vezetősége a gyengél­

kedése ellenére is fáradhatatlanul buzgolkodó 
dr. Szőke Jenöné alelnökiével, Gyánti Ist­
vánná titkárnővel és főt. Kiss István titkárral 
az élén, kiosztotta a szeretet-adományokat.

A Nőszövetség vezetősége ezen az utón 
is hálás- köszönetét mond a nemesszivü ada­
kozóknak, valamint mindazoknak, akik sze­
mélyes közreműködésükkel is hozzájárultak 
a csongrádi szegények karácsonyának sike­
réhez.

HÍREK
— Református istentisztelet lesz 

újév 1-sö napján d. e. 11 órakor.
— Kiskunfélegyháza és Gátér 

közt hótorlaszt emelt a szél. A szcr- 
dáról-csütörtökre virradó éjszaka a hófúvás 
Gátér és Kiskunfélegyháza között hótorlaszt 
emelt, ami miatt a reggeli motoros 3 órát 
késett. Ennek a késésnek folyományaképpen 
még a déli motoros is kbl. másfélórát késett. 
A pályát azonban még a délelőtt folyamán 
teljesen rendbehozták.

— Nemesített tavaszi vetőmag 
kiosztása a száz holdon aluli bir­
tokosok részére. A földmivelésügyi mi­
nisztérium a 100 kát. holdon aluli birtokosok 
részére nemesített tavaszi vetőmagkiosztást 
kezdeményezett. Célja ezzel az, hogy a ne­
mesített magvakat minél inkább terjessze a 
versenytermelés érdekében. Kiosztásra kerül : 
nemesitett árpa-, zab- és tengerivetőmag, to­
vábbá a tavaszi takarmánynövények vető­
magjai. A nemesitett magvaknak nemesitési 
felárát és szállítási költségeit a földmivelés­
ügyi minisztérium vállalta magára és igy a 
gazdának csak a budapesti tőzsdei középárat 
és a szállításnál felhasznált uj zsákok be­
szerzési árát kell megfizetnie. Bővebb felvilá­
gosítást nyújt a vetőmagbeszerzésre vonatko­
zóan az érdeklődő gazdáknak a Mezőgazda­
sági Kamara.

— Vendéglőkben tilos a sorso­
lás. Szokás volt eddig, hogy Szilveszter éj­
jelén különböző tárgyakat sorsoltak ki a 
vendéglősük a vendégeik között. Leggyak- 
rabbban újévi malac került kisorsolásra. Az 
1926. IV. törvénycikk mindennemű tárgynak, 
igy malacok vendéglőkben való kisorsolását 
is megtiltja. A rendelet ellen vétő vendéglő­
söket súlyos büntetéssel sújtják. Így az idén 
elmarad az újévi malac sorsolása.

— Karinthy Frigyes utca, Kosz­
tolányi Dezső utca, Lengyel Meny­
hért utca Budapesten. Sokszor felme­
rült az a terv, hogy átkeresztelik a budapesti 
utcákat. A Szin/uizi Klet megkérdezte újévi 
számában az írókat, hogy melyik pesti utcát 
választanák, ha arra kerülne a sor, hogy ró­
luk nevezzék cl őket. Lengyel Menyhért a 
póstáskisassszonyról, Egyed Zoltán Beöthy 
Babáról, Sirius mester az uj esztendőről, 
Faragó Jenő a Nászéjszakáról Írnak még eb­
ben a számban, amelyben Lakatos László 
kivan boldog újévet „Önagyságának“ és Dé­
nes Oszkár elmondja rémes, véres történetét 
a kígyóról. A Színházi Élet újévi száma mélv- 
nyomásii képekben számol be a legfrissebb 
színházi eseményekről. Regénymclléklct. Ka­

rin Michaelis: „A gyöngynyakék.“ Darab- 
melléklet. Bus Fekete László: „Páros csillag.“ 
Farkas Imre Lelki Klinikája, számos riport 
egészíti ki a pompás számot, amelynek ára 
1 pengő. Negyedévi előfizetési dij 10 pengő. 
Kiadóhivatal : Budapest, VII. Erzsébet körút 
29. szám.

— Helyesen cselekszik, ha varró­
gép-, tü-, olaj- és fonalszükségletét nálunk 
fedezi. Singer varrógép alkatrészek elismer­
ten a legjobbak 1 Singer varrógép fióküzlet 
Csongrád, Kossuth u. 4 sz.

Nyilttér.
E rovatban közlőitekért nem vállai felelőssé­

get H s/erltesztőáég.

Értesítés.
Értesítem a tisztelt vásárlóközönségemet, 

hogy a november hóban elterjedt husmérge- 
gezésből kifolyólag engem semmiféle hanyag­
ság, vagy felelősség nem terhel, mert a 
budapesti vegyvizsgálatok befejeződtek és 
engem az ügyből kifolyólag teljesen tisztáztak.

Kérem a vevőközönségem további szives 
pártfogását.

Tisztelettel
Konkoly Ferenc

hentesmester.

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szilben könyvkereskedes.

■plveszett egy barnafoltos, tigrisszörii, 5 hó- 
■Cl napos nőstény vizsla kutya. Aki tud 
róla és nyomra vezet, vagy aki a kutyát 
visszahozza, jutalomban részesül. Értesítést 
kérünk a kiadóhivatalba.

120 kilos hizó Fövenyi utca 3 szám. 
alatt eladó.

1 gy szoba, konyhából álló lakás kiadó 
___!i Csemegi Károly utca 23. 3—2

lit I- gyes borbély kerestetik a Bukrospartra. 
\s/' Cim a kiadóba. 3—2

ó házikoszt kapható Úri utca 21. szám.
3—2

Szűk utcában 11. szám alatti ház eladó. 
Értekezni lehet ugyanott. 6—5

Egy hold szőlő, fél hold pusztafölddel, a 
város közelében eladó. Értekezni lehet 

Zsinór utca 6. sz. 5—5

Szűk utca 5. sz. ház, egy és fél hold Ki­
lences és fél hold szőlő eladó. Érte­

kezni lehet Sziik utca 4. sz. x—1

Gyermektelen házaspár lakást keres pénzért, 
esetleg takarításért is. Cim a kiadó- 

hivatalban. 3vc3

Dürkopp varrógépek,

STEyR fegyvergyári kerék­
párok jótállással, kedvező 

fizetési feltételekkel.
özv.RégnerZsígmondné

gépraktára és villanyszerelési 
vállalata.

igyál

KA IHREINER-féle
KNEIPP

malátakávét!
Nyitva soha nem kapható, 

hanem kizárólag zárt eredeti 
csomagolásban, Kneipp tisz­

telendő arcképével.
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Nyíld József fakereskedőnél
Zsinór utfa 30. szám alatt elsőrendű szép, száraz minőségű 

- es" -f kisebb-nagyobb inenyisegben, fure-bllkkhasao ClIZPgif S7e3í és apritott állapotban is jutányos áron
kapható. Elsőrendű POROSZ SZÉN és jóminőségü KOKS21 juta

pormentesen kapható. Már egy metermazsat as házhoz szállítok.

s........WWW............... a......................... ;............
Nagy karácsonyi es újévi vasár!

Értesítés.
Tisztelettel értesítem Csongrád és vidéke 

nagybecsű közönségét, hogy a legújabb divata 
különlegességek óriási választékban érkeztek 
raktárra :

divatcikkek, kötöttáruk, 
hó- és sárcípők, női és 
férfi íehérnemüek, nyak­
kendők, férfi és női cipők, 
kalapok, harísnyakülön- 
legességek stb. s£mindezek

Szabados Flórián
dívatáruházában

meglepő olcsón lesznek elárusítva.
Saját érdekét szolgálja, ha vételkény­

szer nélkül megtekinti dúsan felszerelt rak­
táramat, mely jót és olcsón nyújt mindenki 
számára.

A karácsonyi és újévi vá­
sár minden vevője, aki lega­
lább 20 P értékű árut vásárol,
teljesen ingyen kap egy

utazó bőröndöt.

SIMC5 ERSIN@ER
yari^grép

motorral és varrófen nyel 
a leghasznosabb 

karácsonyi ajándék.
Ungar varrógép részv. ti r*.
CSOHGRAi}, KOSSUTH U.4.

Csom>rnd r t. vári s fur,'. «d<■ h vhtálától. 1 
2249/1927.

Felhívás.
Felhívom mindazon forgalmi adófizető- \ 

két, akik Csongrád r. t. város forgalmi adó­
hivatalánál tartózkodási helyüket bejelentették 
ugyan, de időközben vidékre, vagy más ut­
cába költöztek, a zaklatások elkerülése végett 
lakás változásukat a forgalmi adóhivatalban 
mindenkor pontosan jelentsék be.

Csongrád, 1927. évi december" hó 12.

Karácsonyi
ajándékok

eagy választékban, 
legolcsóbb árban, 
részletfizetésre is

6—3 Barth hivatal főnök.

Kérje mindenütt a Csongrádi Újságot!

Justin Imre

Scheinen Márton órás és 
ékszerésznél (volt Dévai üzlet) 
Tiszta arany tömör karikagyűrűk 
minden súly es fazonban kaphatók.

tüzelőanyag kereskedő 
Csongrád, Sugár utca 1.

Bükkhasáb
Rádió felszerelésekben,

alkatrészekben,
csillárokban

tűzifa fűrészelt, aprított. 
Porosz szén, tojásszén, 
belföldi darabos szén, külföldi 
koksz, ignátzaknai kovács­
szén ésfaszén házhoz szállítva
kapható. Szecska is állandóan kapható.

legolcsóbb 
bevásárlási forrás 

Engel Mihály fűszer és gép­
kereskedő Csongrád,
Kossuth F. u. 34. Telefon : 39. szám. 
Rádióhireket egész nap ingyen hall­
gathat. Szerelőműhely az udvarban!

Hatvani János építőmester

CSERÉPKÁLYHA
ésagyagíparíüzeme Csongrád, Keresztu. 6.
KÉSZÍT: saját tizemében legjobb minő­
ségű, modern cserépkályhákat, terem- 
fűtő kandallókat, kenyérsütő kemen­

céket, takaréktüzhelyeket.
Elvállal régi cserépkályhák átrakását, vaskályhák és takaréktüzhe-

lyek schamottozását.
Raktáron tart kész cserépkályhákat, fekete, csiszolt és 

nickelezett kályhaajtókat, tűzálló (schamotte) téglát stb. 
Megtekinthető bármikor, vételkötelezettség nélkül.

A készített kályhákért 1 évi jótállást vállalok.

INGYEN SZERELEM
■ ■■■■■■■■■■BeBBeee»eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesBeeBeeeeeeeeeeeeeee-eeBeeeeeeeeeBeeeeeeeeBeBeeeeeeeBeee.eeeeeeeeeeBBeeeeeeeeeeeeeeeee-eee"""""""»"eeeeeee"2"“IeIIIXI"eéeeBBeee"e"ee"”e""""eeeeIea2eee

Ford szántó, cséplő traktorját, teher- és személyautóját, Magy. Áll. 
golyóscsapágyas cséplőjét, rádióját, csillár lámpáját, kerékpárját, 
varrógépjét, ha ezeket üzletemben vásárolja kedvező fizetési tel­
tételek mellett. Rádióhireket egész nap ingyen hallgathat.

Engel Mihály fűszer és gépkereskedő
Csongrád, Kossuth F. u. 34. szám. Telefon 39.


